
              教育目標「気概にあふれ主体的に考え行動する生徒」 
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令和８年度のスタートにあたり湯口中生に求めること   

【三つの当たり前】         【三つのこうありたい】 

○素直で正直に生きること 

○命の尊さを理解し大切にすること 

○いじめを含む差別を許さないこと 

 

そして、令和８年度の合言葉を 

「 Chance、Challenge、Change（好機、挑戦、成長・変化）」 

とします！ 

【始業式：決意の言葉】 

 皆さん、進級おめでとうございます。 

 ２年生の皆さんは、先輩の背中を見ているだけではなく、中堅学年として新入生の手本となり、３年

生を支えられるように頑張りましょう。そして、私たち３年生は、この学校の最高学年となります。こ

れあら１年間、学校のリーダーとして責任を持ち、全校を引っ張っていけるように頑張りましょう。 

 この１年、笑顔あふれる充実した学校生活にしていきましょう。 ＜生徒代表 髙橋瑶葵 さん＞ 

 

    1 年生、湯口中学校の生徒会の一員となる   
 今週の火曜日の５・６校時に生徒会入会式が開催されました。

執行部や応援団、各委員会が作製した資料（一部パワーポイント

で提示）や実演を通じて生徒会活動について説明がなされました。 

 まず、湯口中学校の校章や校歌の成り立ち、三大ブランド（あ

いさつ、合トレ、シンガク）、生徒会組織や活動内容、生活のきま

りについて説明がありました。あいさつ運動（悪い例、良い例）

やあいさつリレー、廊下歩行については実演しながらあるべき姿

を示してくれました。 

 次に応援団長と各専門委員長から、応援団活動、専門委員会の

活動内容について説明がなされました。 

 

 

 

 

 

 

 

＜あいさつを返さず通り過ぎる悪い例＞  ＜邪魔にならないよう着替える良い例＞ 

「時を守り 場を清め 礼を正す」 

○時間を守ることができる 

○掃除・整理整頓ができる 

○自分から明るく挨拶することができる 

【次第】 

新入生入場 

１ 開会のことば 

２ 生徒会長あいさつ 

３ オリエンテーション 

 ①生徒会執行部から 

 ②各委員会から 

（生活、学習、保健、報道、応援団） 

③清掃の仕方について（保健） 

④行動の仕方・訓練（応援団） 

４ 部活動紹介 

５ プチレク（あっち向いてホイ） 

６ 新入生へエール 

７ 湯口中学校の歌「絆」 

８ 新入生代表あいさつ 

９ 閉会のことば 

 新入生退場 



 

 

 部活動紹介では、各部５分間の持ち時間をいっぱいに使って、普段の練習の様子を紹介し、部員獲得を

目指しました。吹奏楽部は、MONGOL800 の「小さな恋のうた」を演奏し、会を盛り上げてくれました。 

 プチレクでは、他学年との交流を第一目的とし、第１回戦は違う学年同士で勝負するよう呼びかけまし

た。結果、１Ａの佐藤結樺さんが勝ち残りました。 

 最後に、２・３年生の企画・運営に対して、１年生の代表から感想と感謝のことばが発表され、閉会と

なりました。 

 事前のしっかりした準備の下、主体的に動く２・３年生の姿は大変立派でしたし、その姿に１年生も目

指す姿を見つけたものと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 入会式の中で、僕が特に印象に残ったの

は、委員会の活動の紹介です。清掃の仕方、

普段の行動について詳しく紹介してくださ

ったことです。ありがとうござました。 

（代表挨拶から一部抜粋） 

＜代表 菅原正真 さん＞ 

＜清掃の仕方の実演＞ ＜移動の際の椅子の持ち方＞ ＜立腰を意識した座り方＞ 

＜最終決戦＞ 

＜あっち向いてホイ＞ 

＜エール＞ ＜入場＞ 


